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Ah,

Quel devoir doit faire Céline au début de I’histoire ?

O a —un arbre généalogique
O b —un exposé
O c — raconter une histoire

Quel probleme rencontre-t-elle ?

U a — Elle ne connait pas sa maman.
U b — Elle ne connait pas son papa.
U c— Elle n’a pas de famille.

A qui écrit-elle ?

L a—asononcle
O b -3 son pére
O c— a ses grands-parents

Quel nom sioux lui donne son arriere-grand-meére ?

U a — Petit-Nuage
O b — Nuage-d’en-haut
O c — Nuage-Noir

Qu’y a-t-il d’écrit sur le carton blanc ?

1 a — Vive la famille |
L b — Ah, la famille !

O c— La famille, c’est la vie.



